



Dyssegård Sogns Menighedsråd

Offentligt menighedsrådsmøde onsdag den 14. marts 2018 kl. 19:00

- Deltagere:** Otto Mønsted Nielsen (OMN), Anni Scherling Andersen (AS), Mogens Laursen (ML), Steen Borup-Nielsen (SBN), Birgitte Ewerlöf (BE), Steen Nordberg-Nielsen (SNN), Peter W Schmidt (PWS), Birgit Baes Hansen (BBH), Tanne Terese Hagerup (TTH), Lisbet Rømer (LR).
Referent Michael Larsen (MILA).
- Afbud:** Peter Bjerrum (PB), Jørgen Løkke (JL), Thue Petersen (TP), uden afbud indkaldt stedfortræder Lene Eva Andersen (LEA), deltager med stemmeret.

Dagsorden:

1		Valg af ordstyrer	SNN valgt som ordstyrer
2		Godkendelse af dagsorden	
3		Opfølgning fra tidligere møder	
	A	Vedtægt for kirkeudvalget. Forelægges af formanden (OM) til godkendelse.	Godkendt
	B	Vedtægt for kontaktpersonen. Forelægges af formanden til godkendelse.	Godkendt
4		Meddelelser fra økonomiudvalget	
	A	Regnskabet for 2017 Forelægges af JL og MILA til godkendelse.	Årsregnskab 2017 godkendt i version 14-03-2018 19:25
	B	Aktuelle forventninger til 2018 Orientering ved JL	OMN orienterede
	C	Ansøgning fra FDF om tilskud for 2018 på uændret kr. 11.000,00. Regnskab m.v. fra FDF ligger på DAP-en. Forelægges af formanden til beslutning.	OMN orienterede. Tilskuddet bevilget på baggrund af FDF's hjælp ved fastelavn, Sankt Hans.
	D	Budget for 2019. Aktuelle ønsker til budgettet. Orientering ved JL	OMN orienterede. Udsigt til forhøjet driftsramme. Kontor til organist skal med i budgettet.
	E	Steen Borup-Nielsen udtræder af økonomiudvalget. Orientering ved OM	SBN orienterede.
5		Meddelelser fra K&P udvalget	
	A	Status på DB 8	OMN orienterede.
	B	Øvrigt	OMN orienterede.



6		Meddelelser fra kontaktpersonen	
	A	Status kirketjener funktionen, herunder ansættelse af ny medarbejder. Ansøgningsfristen er den 15. marts d.å. Det indstilles, at det overlades til kontaktperson, næstformand og formand at ansætte den nye kirketjener. Vi har p.t. modtaget 23 ansøgninger.	BE orienterede. Pt. 62 ansøgere til kirketjenerstilling. PWS orienterede. Køling af kapel; såfremt det skal bruges, skal der fremkomme et oplæg fra TP til kirkeudvalget. Kræver renovering af køleanlægget. Det overlades til kontaktperson, næstformand og formand at ansætte ny 20-timers kirketjener.
	B	Status nyansat organist.	BE orienterede. Merete Kuhlmann tiltræder 1. april.
	C	Lock-out varsel	OMN varsler lock-out til kirkefunktionærerne.
7		Meddelelser fra formanden	
	A	Distriktsforeningens generalforsamling den 5. marts 2018 Orientering ved formanden	OMN orienterede. OMN deltager ved Landsforeningens årsmøde.
	B	Repræsentantskabsmøde i Skoletjenesten den 13. marts 2018 Orientering ved formanden	OMN orienterede.
8		Meddelelser fra præsterne	
	A		LR orienterede om heldags konfirmandundervisning den 9. marts.
9		Meddelelser fra Aktivitetsudvalget	
	A	Skærtorsdag den 29. marts 2018 Orientering af BE	BE orienterede. Næste møde 2.5 om Gentofteatten.
10		Meddelelser fra B & U udvalget	
	A		BE orienterede.
11		Meddelelser fra PR – udvalg	
	A	Kalendersystemet om tid og behov er tilstede. PWS	PWS orienterede. Formand for KPU skal bestille lokaler.
	B	Status fotografering. TUP	PWS orienterede.
12		Eventuelt	
			OMN: I budget 2019 betaler alle kirker til børnekor. ML spurgte om kirketælling. TTH spurgte om alkoholfri nadver. SBN foreslog at vi skulle smage alkoholfri vin.
		Dyssegård, den 7. marts 2018 <i>Otto Mønsted Nielsen</i> formand	Mødet slut 21.03

Kommende møder i ugerne 20, 34, 39 og 48 dvs.

Onsdag den 16. maj 2018

Onsdag den 22. august 2018

Onsdag den 26. september 2018

Onsdag den 28. november 2018

Kl. 19.00 de 3 første gange og kl. 16.00 den 28. november 2018

Otto Mønsted Nielsen (OMN),

Anni Scherling Andersen (AS),

Mogens Laursen (ML),

Steen Borup-Nielsen (SBN),

Birgitte Ewerlöf (BE),

Steen Nordberg-Nielsen (SNN),

Peter W Schmidt (PWS),

Birgit Baes Hansen (BBH),

Tanne Terese Hagerup (TTH),

Lisbet Rømer (LR).